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1 INSERIR TÍTULO DO ARTIGO 
INSERIR TÍTULO DO ARTIGO TRADUZIDO PARA O IDIOMA INGLÊS
RESUMO
Inserir resumo na língua portuguesa do Brasil com o emprego do verbo na terceira pessoa; apresentar os pontos relevantes do texto fornecendo uma visão geral do conteúdo, conclusões e resultados do trabalho; usar frases concisas em parágrafo único com extensão de 150 a 500 palavras; logo abaixo do resumo, inserir um conjunto de palavras-chave que represente o conteúdo do trabalho; as palavras-chave devem estar grafadas com as iniciais em letra minúscula (com exceção dos substantivos próprios e nomes científicos) e separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas por ponto.
Palavras-chave: palavra 1; palavra 2; palavra 3; palavra 4.
ABSTRACT

Inserir versão do resumo para idioma de divulgação internacional; o resumo em inglês deve ser indicado pelo termo ABSTRACT e as palavras-chave devem ser precedidas da expressão Keywords; as palavras-chave devem estar grafadas com as iniciais em letra minúscula (com exceção dos substantivos próprios e nomes científicos) e separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas por ponto.

Keywords: palavra 1; palavra 2; palavra 3; palavra 4.
[Inserir aqui o artigo científico completo com todos os elementos que o compõe, incluindo a proposta pedagógica ou o processo de criação artística]
É indispensável a consulta às seguintes normas:

· Apresentação de citações - NBR 10520 (ABNT, 2023)

· Elaboração de referências - NBR 6023 (ABNT, 2018)
Oportunamente, consulte também a norma:

· Apresentação de trabalhos acadêmicos - NBR 14724 (ABNT, 2011)

REFERÊNCIAS
[Inserir as referências bibliográficas e não bibliográficas em lista única, de acordo com a NBR 6023 (ABNT, 2018)]
Usar alinhamento à margem esquerda e espaçamento simples. As referências devem ser separadas entre si por um espaço simples em branco.
Obras com quatro ou mais autores convém incluir todos os nomes. É permitido indicar apenas o nome do primeiro autor, seguido da expressão et al.
Não se usa mais o travessão para substituir o sobrenome de autor que se repete. Deve-se repetir o sobrenome quantas vezes ele aparecer na lista.
Itens da lista que apresentam endereço online, além dos elementos essenciais e complementares, deve-se registrar o endereço eletrônico precedido da expressão “Disponível em:”, e a data de acesso, precedida da expressão “Acesso em:”. A data de acesso deve estar padronizada e com o mês de forma abreviada (exceção única para o mês maio, este não se abrevia). Observe os exemplos:

Acesso em: 25 maio 2023
Acesso em: 10 fev. 2023
Acesso em: 1 jun. 2023.
APÊNDICE A – Inserir título do apêndice [opcional]
ANEXO A – Inserir título do anexo [opcional]
