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1 INTRODUÇÃO
[Inserir os elementos textuais do trabalho acadêmico de forma idêntica àquela apresentada no SUMÁRIO.]

“O texto é composto de uma parte introdutória, que apresenta os objetivos do trabalho e as razões de sua elaboração; o desenvolvimento, que detalha a pesquisa ou estudo realizado; e uma parte conclusiva.”
 
É indispensável a consulta às seguintes normas:

· Apresentação de citações - NBR 10520 (ABNT, 2023)

· Elaboração de referências - NBR 6023 (ABNT, 2018)
Oportunamente, consulte também a norma:

· Apresentação de trabalhos acadêmicos - NBR 14724 (ABNT, 2011)

REFERÊNCIAS
[Inserir as referências bibliográficas e não bibliográficas em lista única, de acordo com a NBR 6023 (ABNT, 2018)]
Usar alinhamento à margem esquerda e espaçamento simples. As referências devem ser separadas entre si por um espaço simples em branco.
Obras com quatro ou mais autores convém incluir todos os nomes. É permitido indicar apenas o nome do primeiro autor, seguido da expressão et al.
Não se usa mais o travessão para substituir o sobrenome de autor que se repete. Deve-se repetir o sobrenome quantas vezes ele aparecer na lista.
Itens da lista que apresentam endereço online, além dos elementos essenciais e complementares, deve-se registrar o endereço eletrônico precedido da expressão “Disponível em:”, e a data de acesso, precedida da expressão “Acesso em:”. A data de acesso deve estar padronizada e com o mês de forma abreviada (exceção única para o mês maio, este não se abrevia). Observe os exemplos:

Acesso em: 25 maio 2023
Acesso em: 10 fev. 2023
Acesso em: 1 jun. 2023.
GLOSSÁRIO [opcional]
APÊNDICE A – Inserir título do apêndice [opcional]
ANEXO A – Inserir título do anexo [opcional]
� ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 14724: Informação e documentação: trabalhos acadêmicos: apresentação. Rio de Janeiro, 2011, p. 8.





